
В Томской области по подозрению в совершении развратных действий в отношении малолетнего арестован сотрудник кадетского корпуса

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области возбуждено уголовное дело в отношении 44-летнего сотрудника Северского кадетского корпуса, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.135 УК РФ (развратные действия, совершенные в отношении лица, заведомо не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

Основанием к возбуждению уголовного дела послужило заявление отца 13-летнего школьника о том, что в ночь на 17 августа воспитатель кадетского корпуса совершил в отношении его сына развратные действия. Для проверки данного заявления незамедлительно была создана следственно-оперативная группа, в состав которой вошли следователи Асиновского межрайонного следственного отдела СК России по Томской области и сотрудники межмуниципального отдела МВД РФ «Асиновский» УМВД России по Томской области. Учитывая несовершеннолетний возраст потерпевшего и свидетелей, следователи привлекли для работы с ними группу психологов. В результате активных грамотно спланированных совместных действий сотрудников следственно-оперативной группы и психологов в течении суток были добыты доказательства, подтвердившие правдивость показаний несовершеннолетнего потерпевшего.

На данный момент установлено следующее. На базе одной из школ г.Томска седьмым Томским отделением казачьего войска по согласованию с администрацией школы формируются кадетские классы, отбор кандидатов в которые осуществляется из числа школьников 13-14-летнего возраста. В августе под руководством казачьего атамана указанного отделения был организован вывоз группы школьников – кандидатов в кадеты – в палаточный лагерь, расположенный на берегу р.Яя в Асиновском районе Томской области для проведения мероприятий, схожих по своему содержанию с военно-полевыми сборами. По версии следствия, в ночь на 17 августа 44-летний педагог-организатор по воспитательной работе Северского кадетского корпуса, приглашенный для участия в работе лагеря в качестве консультанта по военно-строевой подготовке, совершил развратные действия в отношении

13-летнего подростка.

В минувшую пятницу по ходатайству следственных органов суд избрал в отношении подозреваемого педагога меру пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время подозреваемый написал явку с повинной о совершении им еще одного подобного деяния. В ближайшее время ему будет предъявлено обвинение. У следствия имеются основания полагать, что в данном уголовном деле будут фигурировать несколько несовершеннолетних потерпевших. Санкция данной статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок от трех до шести лет. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Августа 2011

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/734065>